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Turistička zajednica Općine Svetvinčenat uvela je niz novih digitalnih rješenja kojima dodatno

unapređuje komunikaciju s privatnim iznajmljivačima te gostima omogućuje jednostavniji i brži

pristup informacijama o destinaciji. Od ožujka ove godine uspostavljene su službene Viber i

WhatsApp informativne zajednice za iznajmljivače s područja Općine, a radi boljeg informiranja

gostiju o destinaciji, izrađeni su informativni NFC i QR stalci namijenjeni iznajmljivačima i

ugostiteljskim objektima na području Općine Svetvinčenat.

Riječ je o modernim komunikacijskim kanalima putem kojih će iznajmljivači na jednom mjestu

redovito primati sve važne informacije vezane uz turističko poslovanje, a njihovim gostima bit će

dostupnije sve relevantne informacije o događanjima i mogućnostima za kvalitetno provođenje

vremena na području Svetvinčenta. Putem grupa iznajmljivači će primati sve relevantne

informacije za poslovanje – od administrativnih rokova, zakonskih obveza i izmjena propisa do

edukacija, stručnih radionica, manifestacija, promotivnih aktivnosti i ostalih aktualnosti važnih za

turistički sektor. Uključivanje u zajednice je dobrovoljno, a iznajmljivači pridruživanje grupama

mogu učiniti samostalno, odnosno bez prethodnog odobrenja administratora, tj. TZ

Svetvinčenat.

Stalci namijenjeni informiranju gostiju izrađeni su od PVC materijala, veličinom su slični

mobilnom uređaju i neupadljivog su dizajna zbog čega se jednostavno i nenametljivo uklapaju u

svaki prostor, a sadrže NFC oznaku i QR kod koji gostima omogućuju trenutačan pristup

službenoj internetskoj stranici destinacije putem mobilnih uređaja. Jednim prislanjanjem ili

skeniranjem posjetitelji mogu jednostavno pronaći informacije o najvažnijim atrakcijama i

znamenitostima, kulturno-povijesnoj baštini, aktualnim događanjima i manifestacijama,

gastronomskoj ponudi te prijedlozima za aktivni odmor i boravak u prirodi.

Na ovaj način privatni iznajmljivači i ugostitelji svojim gostima omogućavaju jednostavan,

suvremen i uvijek ažuran alat za predstavljanje cjelokupne turističke ponude destinacije, bez

potrebe za tiskanim materijalima ili dodatnim objašnjenjima. Stalci su besplatno dostupni svim

pružateljima usluga smještaja i ugostiteljskim objektima s područja Općine, a mogu se preuzeti

u uredu TZ Svetvinčenat.

„Naš je cilj iznajmljivačima osigurati što jednostavniju i bržu komunikaciju s Turističkom

zajednicom, a gostima omogućiti da u samo nekoliko sekundi dođu do svih važnih informacija o

destinaciji. Digitalni alati koje uvodimo olakšavaju poslovanje našim partnerima, istovremeno

obogaćuju iskustvo boravka naših posjetitelja te doprinose stvaranju modernije, dostupnije i

konkurentnije turističke destinacije“, ističe direktor Turističke zajednice Općine Svetvinčenat,

Dean Pustijanac.

Ovim aktivnostima Turistička zajednica Općine Svetvinčenat potvrđuje svoju usmjerenost prema

digitalizaciji turističkih usluga, modernizaciji komunikacije s dionicima u turizmu te kontinuiranom

unapređenju kvalitete turističke ponude i doživljaja destinacije. (iPress)
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